
Felszólaltak: Charles Tannock, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Jan Marinus Wiersma, a PSE képviselő-
csoport nevében, Janusz Onyszkiewicz, az ALDE képviselőcsoport nevében, Elisabeth Schroedter, a
Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Helmuth Markov, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Anna Elzbieta
Fotyga, az UEN képviselőcsoport nevében, Bogdan Adam Klich, Marek Maciej Siwiec, Grażyna Staniszewska,
Aldis Kušķis, Bogusław Sonik, Bastiaan Belder, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Atzo Nicolaï,
Günther Verheugen, Bastiaan Belder és Atzo Nicolaï.

A vita lezárását követően az Ejárási Szabályzat 103. cikkének (2) bekezdése alapján benyújtott állásfoglalási
indítványok:

— Bogdan Adam Klich, Rihards Pīks, Charles Tannock és Ari Vatanen, a PPE-DE képviselőcsoport nevében,
az Ukrajnában hamarosan sorra kerülő elnökválasztásokról (B6-0095/2004),

— Cecilia Malmström, az ALDE képviselőcsoport nevében, az Ukrajnában hamarosan sorra kerülő elnök-
választásokról (B6-0096/2004),

— Justas Vincas Paleckis és Jan Marinus Wiersma, a PSE képviselőcsoport nevében, Ukrajnáról
(B6-0102/2004),

— Angelika Beer, Rebecca Harms, Milan Horáček, Joost Lagendijk és Elisabeth Schroedter, a Verts/ALE
képviselőcsoport nevében, az Ukrajnában hamarosan sorra kerülő elnökválasztásokról (B6-0103/2004),

— Vittorio Emanuele Agnoletto, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, az Ukrajnában hamarosan sorra
kerülő választásokról (B6-0106/2004),

— Anna Elzbieta Fotyga, Guntars Krasts és Konrad Krzysztof Szymański, az UEN képviselőcsoport nevé-
ben, az Ukrajnában hamarosan sorra kerülő elnökválasztásokról (B6-0109/2004).

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2004.10.28-i jegyzőkönyv 4.10. pont.

(Az ülést 17.40-kor a kérdések órájának kezdetéig felfüggesztik, és 18 órakor folytatják.)

ELNÖKSÉG: António COSTA

Alelnök

10. Kérdések órája (a Tanácshoz intézett kérdések)

A Parlament számos, a Tanácshoz intézett kérdést megvizsgál (B6-0017/2004).

Az 1. kérdést feltette Szent-Iványi István: Nemzeti kisebbségekkel szembeni atrocitások a Vajdaságban, Szer-
bia és Montenegróban.

Atzo Nicolaï (a Tanács soros elnöke) válaszol a kérdésre, illetve Szent-Iványi István pótkérdésére.

A 2. kérdést feltette Panagiotis Beglitis: Szerbia és Montenegró: a tárgyalások megnyitása a stabilizációs és
kohéziós európai megállapodás megkötésére vonatkozóan.

Atzo Nicolaï válaszol a kérdésre, illetve Panagiotis Beglitis pótkérdésére.

A 3. kérdést feltette Dimitrios Papadimoulis: A „Szürke farkasok” tüntetése a konstantinápolyi ökumenikus
patriarchátus ellen.

A 4. kérdést feltette Jonas Sjöstedt: Kapcsolatok Törökországgal

Az 5. kérdést feltette Antonios Trakatellis: A vallásszabadság tiszteletben tartása Törökországban.

Atzo Nicolaï válaszol a kérdésekre, illetve Dimitrios Papadimoulis, Jonas Sjöstedt és Antonios Trakatellis
pótkérdéseire.
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A 6. kérdést feltette Jillian Evans: A bangladeshi árvíz.

Atzo Nicolaï válaszol a kérdésre, illetve Robert Evans pótkérdésére.

A 7. kérdést feltette Bernd Posselt: Határellenőrzések Délkelet-Európában.

Atzo Nicolaï válaszol a kérdésre, illetve Bernd Posselt pótkérdésére.

A 8. kérdést feltette Jacek Protasiewicz: Törökország felvétele az Európai Unióba.

Atzo Nicolaï válaszol a kérdésre, illetve Jacek Protasiewicz, Robert Evans és Bernd Posselt pótkérdéseire.

A 9. kérdést feltette Georgios Karatzaferis: Az albán miniszterelnök provokatív nyilatkozatai.

Atzo Nicolaï válaszol a kérdésre.

A 10. kérdést feltette Manuel Medina Ortega: A csőrös cetek pusztulása az Atlanti-óceán térségében folyta-
tott katonai műveletek következtében.

Atzo Nicolaï válaszol a kérdésre, illetve Manuel Medina Ortega pótkérdésére.

A 11. kérdést feltette Frederika M.J. Brepoels: Az Európai Tanács álláspontja egyes euró váltópénzek esetleges
megszüntetéséről.

Atzo Nicolaï válaszol a kérdésre, illetve Frederika Brepoels pótkérdésére.

A 12. kérdést feltette Brian Crowley: A rendőri szervek és a parti őrség szervei közötti együttműködés a
tiltott drogok behozatala elleni küzdelem keretében.

Atzo Nicolaï válaszol a kérdésre, illetve Brian Crowley, Claude Moraes és Bill Newton Dunn pótkérdéseire.

A 13. kérdést feltette Eoin Ryan: A harmadik világ országai és az eladósodás.

Atzo Nicolaï válaszol a kérdésre, illetve Eoin Ryan pótkérdésére. Felszólal: Bill Newton Dunn és Manolis
Mavrommatis a kérdések órájának lefolytatásáról.

Az idő hiányában megválaszolatlanul maradt kérdések írásban kerülnek megválaszolásra.

(A 18. kérdést visszavonták.)

A Tanácshoz intézett kérdések órája lezárva.

11. Állásfoglalási indítvány benyújtása (az Eljárási Szabályzat 81. cikke)

Az ENVI bizottság az Eljárási Szabályzat 81. cikkének megfelelően állásfoglalási indítványt nyújtott be, az
Európai Parlament és a Tanács 999/2001/EK, fertőző szivacsos agyvelőbántalmakról és a takarmányozásról
szóló rendeletének IV. mellékletét módosító bizottsági rendelettervezetről (B6-0126/2004).

A kérdést felvették a holnapi, csütörtöki kérdések órájának napirendjébe, vita nélkül és a módosítások
benyújtására megszabott határidő nélkül.

12. A következő ülés napirendje

A következő napi ülés napirendje megállapításra került („Napirend” dokumentum PE 347.486/OJJE).

13. Az ülés berekesztése

Az ülést 19 órakor berekesztik.

Julian Priestley
főtitkár

Alejo Vidal-Quadras Roca
alelnök
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